



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске следователи устанавливают обстоятельства гибели подростка



Вечером 23 мая в следственный отдел по городу Нижневартовск поступило сообщение о том, что 14-летний подросток утонул в озере Молодежном, куда пришел купаться вместе с двумя друзьями.

По данному факту следователями проводится процессуальная проверка. Тело юноши обнаружено и извлечено из воды водолазами. При визуальном осмотре тела признаков насильственной смерти не выявлено. Для установления точной причины смерти будет проведена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2023



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1794708>